
68 

14. Környezetvédelmi és Fenntarthatósági Szakbizottság 

Elnök: Dr. Debreczeny István 
Társelnök: Sándor Miklós 
 Dr. Szigeti Tamás 
 Tóth Attila 
Titkár: Varga Béla György 
Nemzeti képviselő: Dr. Debreczeny István 
Tagok száma: 120 fő 

A Szakbizottság 2012. évi tevékenysége 

 A Szakbizottság vezetősége az év folyamán rendszeresen ülésezett: 
2012. április 6-án, 2012. október 12-én és 2012. december 21-én. Az 
ülésekről részletes jegyzőkönyvi beszámolók készültek. 

 Az új Hulladékgazdálkodási törvény és végrehajtási rendeletei 
megjelenésének 2012. évi elhúzódása, illetve az Országos 
Hulladékgazdálkodási Terv megalkotásának további határozatlan idejű 
késése miatt az ezekkel foglalkozó előadás/konferencia várhatóan 
2013-ban kerül megtartásra. 

 A Szakbizottság a Nemzeti Vidékstratégia és a Nemzeti Fenntartható 
Fejlődési Stratégia helyzetével foglalkozott az év elején. A Nemzeti 
Vidékstratégia (NVS) célja Magyarország egészének megújítása, 
megerősítése és élhetővé tétele a természeti értékek és erőforrások 
fenntartható módon történő hasznosítása mellett. A stratégia 
legjelentősebb területei a vidéki foglalkoztatás, a kis- és közepes 
méretű gazdaságokra és szövetkezetekbe való társulásra épülő 
sokszínű változatos mezőgazdaság, a helyi élelmiszer-termelés és 
piacok helyreállítása, a vidéki közösségek megerősítése és népességi 
mutatójuk növelése, a természeti és kulturális értékek és nem utolsó 
sorban a biológiai sokféleség megőrzése, továbbá a társadalmi és 
környezeti szempontok összehangolása. 

 Június 21-én a KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért és az 
EOQ MNB Fenntarthatósági és Környezetvédelmi Szakbizottsága a két 
szervezet közötti együttműködési megállapodás keretén belül közösen 
szervezett látogatást a Hamburger Hungária Kft. dunaújvárosi 
papírgyárba (Hamburger Containerboard). Bencs Attila ügyvezető 
igazgató a papírgyártásról és a hulladékpapír feldolgozásáról, 
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Koszorús Zoltán környezetvédelmi vezető a korszerű 
szennyvízkezelésről és a biogáz előállításról tartott előadást, amelyet 
üzemlátogatás követett. 

 A KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért dr. Debreczeny 
Istvánt, az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság Környezetvédelmi és 
Fenntarthatósági Szakbizottság elnökét Georg Winter életműdíjban 
részesítette. A Georg Winter díj ünnepélyes díjátadóját október 17-én 
a Gellért Szálló Goblein termében vacsora keretében, nagyszámú 
megjelent résztvevő jelenlétében tartották meg. A díjjal a szakember 
több évtizedes, a környezettudatos vállalatirányítás és a fenntartható 
fejlődés eszméjének gyakorlatba ültetését elősegítő példamutató 
munkáját, valamint sikeres szakbizottsági tevékenységét ismerték el. 

 November 8-án került sor a Hídépítő Speciál Kft. úszóeszközeinek 
megtekintésére a Népszigetnél lévő lehorgonyzónál. 

A Szakbizottság 2013. évi munkaprogramja 

 Legalább negyedévenként vezetőségi ülés összehívása és megtartása. 

 Tervezett szakmai látogatások: Audi Hungária Motor Kft.; Hamburger 
Hungária Kft.; Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep (Csepel), 
Dreher Zrt. (minimum két látogatás megszervezése ezek közül az 
érdeklődésnek megfelelően). 

 Az új Hulladékgazdálkodási törvényhez és az Országos 
Hulladékgazdálkodási Tervhez kapcsolódó rendezvény megszervezése. 

 Előadással egybekötött kerekasztal beszélgetés a környezetvédelmi 
termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvényről. 

 A KÖVET-tel kialakított kapcsolat megerősítése érdekében 2013-ban 
is közös rendezvények megtartása van napirenden. Ezek lehetnek 
szakmai látogatások és konferenciák is, hiszen a korábbi években 
mindezeket a két szervezet együttműködve is sikeresen tudta 
lebonyolítani. 




